



那片蔚蓝的天空



远处那雪白的云朵在蔚蓝的天空中,缓缓飘来,带着几丝清风一阵一阵地吹在了我的心上。此时,我沉浸在蓝色的天空里,别的一切都不存在,有的只是精神的喜悦和生活的宁静。

容纳一切的天空啊!美好的、难受的、善变的、沉默的,都可以在它的怀抱中得到最大的安慰。看,伤心的云儿哭完了便从容地离开了;看,美丽的彩虹绚烂过后便兴奋地离开了……

“成绩好有什么了不起的?”“那你想怎么样?”同桌又和我发生争执了,并决定以后都不能过课桌上的分界线。一场残酷的“战争”即将开始,我们都摆出一副势不两立的态度,此时,天空中弥漫着一种令人窒息的气味,气氛显得

十分紧张。

我们在争吵之后,便真的对对方置之不理了,把对方和“三八线”那边拒之于千里之外。天空,下起了暴风雨。

谁知,这节课突击考数学,这次测试很简单,我三下五除二就完成了一大半。不是吧?操作题!尺子?尺子!“养兵千日,用兵一时”,在这个紧要关头,我那尺子哪儿去了?书包!没有。抽屉!没有。文具盒!没有。我心急如焚,急忙环顾四周,可同学们都在奋笔疾书,为了避开“考试交头接耳”的罪名,只好自己想办法了。硬纸?不行,没有刻度线。怎么办?我下意识地看了看分数:10分!我又瞥了同桌一眼,生气地想:这厮肯定是在笑我吧?哼,就知道看

笑话。不管了,做下面的题去,一会儿再想办法吧。雨一直下,天气十分沉闷。

题都做完了,可谁有尺子啊?我用哀求的目光扫视班里的每一个同学,可每个人都在认真答题,没人理睬我。我的心十分纠结:既像“热”锅上的蚂蚁——团团转,又因没被帮助而心灰意“冷”。我的神啊,救救我吧!这时,我听到桌上传来一声脆响,一定又是那可恶的同桌过线了,我正准备搜集证据下课找他算账时,发现桌子上有一把尺子。“哼,用吧。”同桌从嗓子里发出三个音。这……我不禁回想起我对他的态度恶劣,而他却不计较那么多。他此刻的神情那么自然,那么不做作,一副无所谓的样子。他那言行如股暖流温暖了我那颗

冰冷的心……天,好像晴了。

下课了,我把尺子放在了他的桌子上,“嗯,谢谢。”“什么也别说了。”我的泪水含在了眼里,回忆几天来的事,我深感抱歉。他话不多,却一字一字刻入了我的心里。“此时无声胜有声。”两个学生若有所思。天,蓝了。

把这朵洁白的云放进我的天空中吧!即使小,但蕴涵一些好像肤浅却又深奥的哲理。

天空是那么美,那么蓝,没有一丝隐藏。它容纳了雨水,便拥有了神秘。每次的容纳必将会有美好的拥有,与其小肚鸡肠斤斤计较,不如“海阔天空”,后退几步。也许那样,你会收获到意想不到的惊喜!

第四十一中学七(9)班 张佳宜

打开你的窗户

窗,在家里在办公室等地方随处可见,但是,有谁会留意它的存在呢?

窗户,无色透明、耐用结实是它的外形;默默无闻、无私奉献是它的特点。它总是无声无息地为我们遮风挡雨。当天冷的时候,我们便想到把窗户关上。而当闷热的时候,便又会想到把窗户打开,通通风吧,谁又会想到窗的冷暖呢?

风儿阵阵吹过,我感到一丝凉意,关上窗户后,我默默地看着它,陷入了沉思:为什么我们总是没关注过它呢?

远处的灯光若隐若现,显得那么璀璨,窗户又是怎样的

呢?只有无语,落寞而已。

黄昏,我欣赏夕阳的美丽,金黄色的阳光调皮地跳进来,屋子里亮堂堂的,但是灰尘却被窗户挡在了外面,懊丧地跌落在地上。

还有一种窗,是心灵的窗户。这两种窗都有一个共同点:打开窗户是一个世界,关上窗户又是一个世界,这两扇窗户是息息相关的。

当打开窗户时,迎面扑来的清风,使你神清气爽,打开你心灵的窗户,让迎面而来的清风送来一天的好心情吧!

郑州市经济技术开发区实验小学六(5)班 李凌宇
辅导教师:李桂贤

月饼被“调包”

中秋节快到了,妈妈从网上给我订了一斤月饼,这可不是一般的月饼,是冰皮月饼,放冰箱里冷藏后吃,味道会非常好。

3天过去了,妈妈接了个电话,是快递员打来的。啊!我的月饼来了,我可以吃到冰皮月饼了。我飞快地跑下楼,签了字,喜滋滋地抱着箱子上楼了,喊妈妈快拿剪刀拆封。可是我拆开包装一看,很吃惊,箱子里不是月饼,而是小食品。我想,可能是发货方赠送的食品,也许月饼在下面。我一层一层翻看下去,没想到,都是小食品,而且一层比一层好,核桃仁、火腿肠、笋尖、凤爪、牛肉条、山楂卷等,看得我口水都快流出来了。肯定是发错货了,我的月饼被“调包”了,而且这一箱食品比我的月饼贵多了。

“妈妈,我想吃牛肉条。”我向妈妈发出请求。妈妈说:“不能吃,这可能是发错货了。”我说:“这也不怪我们,是他们的责任嘛!”妈妈说:“孩子,你想想,人家没接到自己要的货,该多着急啊!你如果吃了别人的食品,虽然当时感觉很

好,可是过后你心里会不舒服的。”听了妈妈的话,我只好把口水咽了回去。

果然,过了两天,有四川成都的人给妈妈打电话,说货发错了,麻烦妈妈把货退回。妈妈说:“请放心,货没动过,可以随时来取。”

快递员叔叔来了,我把送错的货抱下了楼,并请叔叔清点数,叔叔说不用了,叔叔对我多信任啊!同时,我取回了我的月饼。我想,要是我给快递员叔叔送货时,如果因为我偷吃被叔叔发现货少了,那我该多么无地自容啊!

回到家里,我打开包装,急不可耐地吃上了我的冰皮月饼。咬上一口,又细又甜又滑,真好吃。妈妈问:“好吃吗?”我说:“特别好吃!”妈妈问:“为什么今年的月饼特别好吃呢?”我说:“我知道,是因为我做了一个正确的选择,所以月饼吃起来格外香!”

郑州市纬五路一小四(8)班 张馨予
辅导教师:谭敏

落叶的赞歌

天高云淡,大雁南飞。

在这金色泛滥的季节里,你的生命似乎走向了尽头,但是你却不以为然,依然不遗余力地用自己的色彩去描绘大自然,为人类留下最后一幅美丽的画卷。高高的天空,也因此而五彩缤纷,绚丽多姿。

落叶,你没有牡丹的千娇百媚,没有荷花的灿烂辉煌,没有桂花的芬芳清香,更没有梅花的傲霜凌雪。你太平凡了,丝毫不能引起别人的注意。然而,又有谁能否认你内在的品格?

随着舞动的秋风,你翩翩然缓缓地落地了。是留恋枝头的风景,还是害怕惊扰了人类?不,都不是!我猜想,那定是你投入大地母亲怀抱时展示出的优雅的舞姿,定是你献给大地母亲的最美的礼物!

“落红不是无情物,化作春泥更护花。”风刀霜剑,打不垮你坚强的意志;冰天雪地,摧不毁你忠诚的信念。你坦然踏入泥土,以自己的生命肥沃着大地,浇灌着大树,使花更香,使叶更绿,使果实更甜。

啊!落叶,你是那样默默无闻地奉献着自己的一切,我赞美你!

郑州市高新区百炉屯小学六年级 鲁欣语
辅导教师:王雪

观察百合日记

晚上,我和妈妈去散步,看到路口有许多人在卖花。花很漂亮,有康乃馨、有玫瑰、有百合,还有驱蚊草、转运竹……

妈妈看到百合花,闻了闻,觉得特别清香。我也闻了闻,哇,好香,一股甜甜的香味扑鼻而来。妈妈突然说:“我们买几枝百合吧!”我很奇怪,妈妈怎么会突然要养花了?我问妈妈:“您为啥要买百合呀?您不是不喜欢养花吗?您不是总觉得买花浪费钱吗?”妈妈看着我,笑着说:“最近我开始喜欢养花了,我觉得花的生命力很强,香气袭人,咱们家卫生间总有味道,正好让这花香遮盖一下。”听了妈妈的话,我立马问价格,原来五块钱买一枝,一枝上有两个花苞,我买了两枝。

回家的路上,我不停地问:“妈妈,百合花会死吗?我们没有花瓶,放在哪里养呢?”回到家,我找来一个饮料瓶,装满水,然后把百合插了进去。我买的这两枝百合,花苞很大,

我把它放在餐桌上,不停地去闻一闻。我发现没有开放的百合,一点儿都不香。于是,我开始盼望着它能早早地开放。

第二天,我一起床就去看百合,我惊喜地发现,一个晚上过后,一个花苞已经开始绽放了。花瓣里面是浅黄色,外面是白色,花心是暗红色的,花蕊是紫红色的。我靠近闻一闻,一股清香扑鼻而来。百合长得很快,一会儿工夫,花越开越大,同时另外几个花苞也由绿色开始变黄。相信,很快它们也要开出美丽的花朵了。

妈妈拿出相机给百合花照相,我马上跑过来,迫不及待地想跟我最喜欢的百合花合影。

哈哈,这几天,我还要仔细观察我的百合,写出观察日记呢!

郑州市金水区文化路第三小学 王徐越
辅导教师:徐艳琴

